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TI UDINE 

ti 

Comune di Leonforte 

RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE TERZA 

Solidarietà Sociale Emigrazione Pubblica Istruzione 
Musei Biblioteca Spettacolo Sport Turismo 

N. 13 ANNO 2023 

L'anno duemilaventitre il giorno dodici del mese di Ottobre alle ore 17,00 a seguito 
regolare invito di convocazione dei Presidenti Antonino Iraci Sareri e Francesca 
Romano si sono riunite nella sala consiliare Placido Rizzotto presso la residenza 
municipale in seduta congiunta le Commissioni consiliari 30  e 4° per trattare il 
seguente ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. Discussione sugli impianti sportivi. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante il Consigliere comunale dott.ssa. 
Francesca Stella. 
Fatto l'appello in 3° Commissione risultano presenti i seguenti Consiglieri comunali 
Iraci Sareri, Monsù, Li Volsi, Germanà, in 4° Commissione Di Leonforte,Calì, 
Romano, Di Naso, Pioppo, Gandolfo, Stella. 
E' altresì presente il Presidente del Consiglio comunale Salvatore Grillo e per conto 
dell'Amministrazione comunale l'Assessore dott. Adriano Licata. 
Assumono la presidenza i Presidenti Antonino Iraci Sareri e Francesca Romano. 
Si dà atto che il presente verbale viene redatto in copia unica e letto nelle spettanti 
Commissioni. 
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si procede 
all'esame del primo punto all'ordine del giorno che prevede la lettura del verbale n. 
12 del 06.10.2023 della 3° Commissione il quale viene approvato all'unanimità e 



del verbale n. 8 dell'11.10.2023 della 4° Commissione il quale viene approvato dai 
Consiglieri Di Leonforte,Calì, Romano, Di Naso, Gandolfo, Stella, si astiene il 
Consigliere Pioppo. 
Partecipa ai lavori il Consigliere comunale Ferragosto, sono le ore 17,15. 
Relativamente al secondo punto, il Presidente Romano passa la parola all'Assessore 
dott. Licata. 
Interviene l' Assessore Licata il quale fa un excursus su ciò che è stato fatto 
dall'inizio dell'insediamento ad oggi. Afferma che l'Amministrazione comunale fa 
da intermediario tra la leonfortese e la Società Tecnogestioni. Subito dopo 
l'insediamento l'Amministrazione ha incontrato le squadre per trovare un punto di 
incontro. L'Assessore afferma inoltre che ci si è ritrovati in una situazione anomala 
per via di un'ordinanza requisitoria dell'ex Sindaco Barbera, scaduta l'ordinanza il 
campo torna nelle mani della Tecno gestioni ma senza le chiavi. L'Assessore 
dichiara che l'Amministrazione ha dato massima disponibilità per le giornate 
riservate al comune, successivamente il Sindaco ha incontrato l'avv. Milazzo il 
quale con una nota dichiara che ci sono le condizioni per la revoca della 
convenzione. Con delibera 100 del 2021 la Giunta Barbera concede in uso 
temporaneo (due anni) il campo Nino Carosia all'APD leonfortese per un 
ammontare di 44 mila E da destinare all'impianto. Dopo due anni, 
l'Amministrazione Li Volsi, scaduta la convenzione richiede la restituzione 
dell'impianto e in seguito a un sopralluogo si evince che non è stato effettuato alcun 
tipo di lavoro. 
Partecipa ai lavori l'Assessore Pedalino, sono le ore 18,15. 
Chiede la parola il Consigliere Cali che dopo aver ascoltato la relazione del vice 
Sindaco, sulla scorta di quanto detto chiede un approfondimento su alcune 
questioni, se la riconsegna delle chiavi è stata formalizzata da un atto, se la delibera 
di Gennaio 2023 rechi ulteriori danni all'Ente non essendo stata revocata. Per ciò 
che riguarda la revoca della convenzione chiede se l'Amministrazione intende 
operare in tal senso. 
L'Assessore Licata dichiara che la riconsegna delle chiavi 12.06.2023 è 
formalizzata agli atti senza aver effettuato sopralluogo e che l'avv. Milazzo traccia 
un percorso giuridico/amministrativo vantaggioso per l'Ente. 
La Commissione dà mandato all'Ufficio di Presidenza di richiedere agli Uffici 
competenti tutti i documenti annessi e consequenziali alla delibera 100/21 (campo 
Nino Carosia). I documenti relativi al nuovo campo sportivo sono stati forniti 
dall'Assessore Pedalino presente in Commissione. 
Esaurito l'ordine del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di 
interventi da porre in discussione alle ore 19,00 i lavori sono chiusi. 



Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 

Il Presidente 
"tt. Antonino Iraci Sareri 

kr------ 

Il Presidente 
sig.ra Francesca Romano 

Il Consigliere comunale 
dott.ssa Francesca Stella 
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